



ZERTIFIKAT

TÜV AUSTRIA ZERTIFIZIERTES PRODUKT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH bescheinigt, dass der Prozess

Erstellung von Umwelt Produkt Deklarationen

die Anforderungen für ein TÜV AUSTRIA – ZERTIFIZIERTES Produkt hinsichtlich

- KRITERIUM 1: ISO 14025 TYP III
- KRITERIUM 2: AUFBAUEND AUF ISO 14040
- **KRITERIUM 3: AUFBAUEND AUF ISO 14044**

erfolgreich erfüllt.

Die Einhaltung dieser Anforderung wird während der Laufzeit dieses Zertifikates durch regelmäßige Folge-Evaluierungen sichergestellt.

Zertifikatsinhaber:

concept wiesner hager

Wiesner Hager Möbel GmbH Linzerstraße 22 A-4950 Altheim

Zertifikatsnummer: TA220121634

Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 23-09-2026



Zertifizierungsstelle Wien, 03.10.2023

"Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung der TÜV AUSTRIA GMBH gestattet" "The duplication of this document in parts is subject to the approval by TÜV AUSTRIA GMBH"



www.tuv.at/certcheck